



儿子受伤父亲酒驾送医查处后三地警方大接力

6月18日是父亲节，当晚8时40分，无锡公安交警支队在夜查整治行动中查获一起酒驾。被查的是一位父亲，他在饮酒后送受伤的孩子去医院就诊，结果被鉴定为醉驾。见他的孩子受伤，事发紧急，交警部门立即送孩子去医院，同时依法对司机吴某进行处罚。

现代快报/ZAKER南京见习记者 黄琪

6月18日晚，吴某在家小酌了几杯，本不打算再出门。没有想到的是，孩子突然摔倒，眼睛撞在门上，肿起来了。情急之下，吴某顾不上已经喝了酒，立刻驱车带着妻子和孩子赶往医院，不料半路遇到查酒驾，被交警拦截。经现场呼气检测，吴某的测试结果为153mg/100ml，达到醉驾标准。

了解到实际情况后，民警现场决定，一方面由机动队民警杨警官驾车将吴某的妻子和孩子送到101医院先进行检查；另一方面，由北塘大队民警依法将吴某带至101医院进行抽血取证，吴某虽然很着急，但对此安排也表示理解。杨警官安慰吴某说，“你不要着急，我们一定会及时把孩子送到医院。”

到达101医院后，经医生检查，吴某儿子的眼角膜破裂需要立即手术，但医院夜间不具备手术条件，建议立即送无锡市第二人民医院手术。机动大队民警又驾车将吴某儿子送往二院的眼科。经初步诊断，吴某儿子眼角膜破裂程度比较严重，最好及时送往上海新华医院。而此时，孩子的母亲已经六神无主。

得知该情况后，吴某和妻子决定听从医生建议赶往上海治疗。考虑到吴某一家赴上海就医的交通困难，杨警官立即联系江苏省公安交警支队指挥中心，并确定了锡苏沪交警联动绿色通道的方案。吴某酒驾本该当晚进行讯问并采取刑事强制措施，但由于人性化考虑，交警部门决定先让吴某处理好孩子的事情后

再进入刑事程序，交警北塘大队民警还将吴某送至二院与妻子、孩子会合。

随后，交警部门立即将一家三人送往无锡东高速口。路上，杨警官反复叮嘱吴某夫妻俩，“刚刚医生说过，孩子的眼睛千万不要碰，抱孩子时千万不能挤压到头部……”到达无锡东高速后，无锡高速一大队民警接力送至苏州东桥，再由苏州交警送至上海江桥段。上海高速交警根据江苏省交警总队指挥中心的协调安排，护送吴某一家进入上海市区，再由市区交警送达医院救治，一场爱心联动大接力在父亲节的晚上展开。

现代快报记者了解到，6月19日上午，孩子已经在上海医院安排手术。

6岁娃被烫伤，警车开道一路绿灯

快报讯（通讯员 吴晓辉 记者 王瑞）6岁男孩背部被滚烫的热汤烫伤，急需从江宁赶到南京儿童医院河西院区。情急之下，家长向南京交警八大队民警求助。短短10分钟内，在警车开道下，孩子就被安全送到医院。

6月16日晚高峰，交警接到市民求助，一名6岁大的男孩背部被烫伤，急需送医，但软件大道特别堵。交警告诉记者，当时正值周五晚高峰，车流量本身就很大，加上铁心桥匝道的施工，导致大量车辆从机场连接线下来，上软件大道由东向西行驶，正好跟这辆车行驶方向一致。根据这种情况，大队就调整了信号灯绿波带，保证由东向西方向是绿波带，并且用警车在前方开道，保证送孩子的汽车能顺利通过。结果，在10分钟内护送孩子赶到南京儿童医院河西院区。



交警及时帮助家长将孩子送往医院救治 交警供图

据了解，当时这个小男孩是跟父母一起在饭店吃饭，结果一个没注意，碰翻了刚端上来的热汤，一整盆滚烫的汤将小男孩的

背部从上到下浇了个透，导致大面积烫伤。经过医生诊断，孩子的伤情属于二级烫伤，目前正在接受治疗。

盐城新洋经济区千名志愿者上路“执勤”



盐城新洋经济区“创文”效果明显
通讯员 供图

“过去的‘牛皮癣’现在一个也看不到了，社区定时安排人员打扫卫生、清运垃圾、清除杂草杂物，街道还为我们安装20多个公共晾衣架，配备4个分类垃圾桶，到处都有志愿者身影。”日前，在盐城新洋经济区童家沟社区港口六公司家属区，居民时秀兰畅谈“创文”给老百姓带来的实惠。

“通过宣传发动、人员配备、市容整治和责任落实‘四个到位’，新洋在今年盐城市文明办组织的前两次创文模拟测评中都取得了较好的成绩。”新洋经济区相关负责人表示，为提高居民知晓率和参与率，该经济区今年新

增各类户外公益广告8400平方米，开放大道和人民北路安装370杆道旗，每个小区入口处八项“双创”宣传实现了全覆盖，“遵德守礼”提示布置到每个楼道每部电梯，定期邀请居民参加道德讲堂，以社会主义核心价值观为主题的“讲文明、树新风”公益理念深入人心。

为获取广泛的社会支持，该经济区动员建立750多人规模的文明劝导员队伍，广大志愿者带头弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神，认真维持主干道两侧和老旧小区环境卫生及停车秩序，积极参与高峰时段主要交

网约车过渡期仅剩一个月 司机们请尽早参加考试 南京已有3480人通过，7月中旬考生要井喷

今年1月20日，南京出台网约车新政，设置6个月的过渡期，为公司、司机和车辆申请平台牌照、驾驶员证和车辆运输证预留了时间。到期之后，所有上路的网约车都必须三证齐全。过渡期已过去5个月，许可证申请怎么样了？7月20日开始，有多少网约车可以合法上路？现代快报记者了解到，南京的6家平台，目前滴滴出行、神州专车、首汽约车、曹操专车已陆续拿到平台证，而美团、易到正在申领中。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜

“人证”：3480名驾驶员通过考试

过渡期结束后，网约车驾驶员要有“人证”，网约车要有“车证”，网约车平台要有“平台证”。目前，南京已有11000多名驾驶员报名，通过公安审核的约有7500人，最终3480名驾驶员拿到了证。

南京市客管处从业中心相关负责人表示，由于报名人数多，他们还设置主考场和次考场。主考场每天都在考试，每场可以考40个人，考试主要是微信端报名的驾驶员。次考场用于滴滴、神州等大公司统一组织报

名的人员，不定时开放。两个考场每天能考110—150人。

该负责人表示，每周会通过微信发布考试计划，上周发布600个考试计划，实际报名的只有400人左右，距离过渡期截止时间仅剩1个月了，已经报名的驾驶员，如果收到微信端通过公安审核的消息，最近就可以报名参加考试。7月中旬考生可能要井喷。考试难度主要和考生有没有认真备考有关，一般首次考试不过的驾驶员，补考通过的几率很大。

“车证”：目前仅1辆车领取网约车证

“车证”的领取较为艰难。目前，南京仅有1辆专车领取网约车证，合法上路。

首汽约车南京地区负责人表示，车证难拿主要是流程比较多。符合条件的车辆，平台要先把行驶证、保单、车辆等级证书、授权委托书等十几项信息提交给客管处，比对审核后才能领取合格证，这算是初审。拿到初审通知书后，车辆再到车管所更换营运性质，加装交通部和南京市的安全定位措施。再通过公交治安分局的审核，才可以正式申领“车证”。“我们有600多辆车，通过初审的有70多辆，其他的都

在走流程。”

“我们公司有400多辆车，超过90%已符合新政的性能要求，正在申领车辆运输证。”卓迅汽车租赁有限公司相关负责人认为，GPS的安装是导致领取“车证”时间长的原因之一。“GPS厂家15个工作日才能生产一批，南京6家平台，要想在一个月内全部安装完成，可能在设备上都来不及。”

车辆信息申报中，发动机号、身份证号最容易出现错误。有的少一位数，有的车号和照片上的不一致，都要退回，一来二去也花费不少时间。

客管处：一个月后，车型不符的不能上路

不少市民担心，7月20日后，如果管理部门严格执行，网约车数量势必大量减少，将遭遇打车难。不少网约车司机也担心，7月20日后，如果车辆三证不全，还能继续上路吗？

南京市客管处相关负责人表示，这要区别看待。根据网约

车新政规定，车辆要具备相应的参数，平台和从业人员也要有相应的资质。如果一个月后到7月20日还不具备的，将尽快督促完善。如果届时是车型不符合规范，驾驶人的从业资质和平台资质申请都还没有进入流程，那就按照规定进行相应的处罚。

为了将创文迎查责任落细落实，新洋主要负责同志亲自挂帅亲自部署亲自过问，将12个村、社区划分为108个网格，明确村居承担属地责任，党组织书记为第一责任人，网格长为直接责任人，挂钩科级干部和中层干部为连带责任人，同时完善了督查、通报、交办、整改、销号机制，将督查情况、考核结果与专项补助发放、年度绩效考核直接挂钩，促进形成了一级抓一级、层层抓落实的良好局面，营造了个个有担子、人人有压力的工作氛围。

通讯员 蔡杨
现代快报/ZAKER南京记者 姜振军